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 آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  تابستانة اولـ  يازدهمسنجش 
)24/05/1399(  

 )يازدهم( و فيزيكياضي ر  
  

  :باشد اهده مياز طريق سايت اينترنتي زير قابل مش آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   مندي از نظرات ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون  هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شـما عزيـزان دعـوت مـي    . گـردد  معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريد

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
 

13از  1آزمــــون   

ـژ
ــ
ــ
ــ
ويـ

 ة
ـم

ــ
ــ
ــ
ده
ياز

ـة 
ــ
ــ
ايـ

ــ
ــ
ــ
پ

 



  
 

 

@sanjesheduc

  .ند

: الله منشـي 

ationgroup

سي بحث مي كنن

  .ت

لهي نامه، نصراالله

(  

ل علمي يا سياس

رست آمده است

ال: طار نيشابوري

  داند ي

)24/5/1399 ول

كه دربارة مسائل
  .ذ مي آورد

ي واژة خار نادر

.  

ت نامه، عطسياس

ط باد بهاري مي

  به

2  

تابستانة ا(فيزيك 

ياست مداران ك
طه چين بر كاغذ

املاي 4 در بيت 

رست آمده است

س: ه نظام الملك

ن تنور لاله توسط

  ه 

مشبه ب:  ـ سايه

)1(سي 

دهم؛ رياضي و ف

  .اند عني شده
  .باشد مي

 

دانشمندان و سي
ت كمرنگ يا نقط

ملاي واژة صبا و

 و مستغني نادر

 و كتاب خواجه

ل را بر افروختن

   
ـ هميشه2شراب 

مشبه: دم ـ من

 فارس

سنجش يازد

  
  شق

  ر از مردم

ي زير نادرست مع
به معني چارپا م

 گرفتاري -لكه

ني مجمعي از د
 نقاش به صورت

ام 3ت، در بيت 

ژة اجل، غنايي

مدبن منور است

  . ناس ندارد
د شبنم روي گل

لوح دل:  تشبيه
ـ ش1مده است 
  حال بودن 

 
مانند ساية او بود

  . دارد
  جع 
  ع
  جع

    
 

 .رست است
د، بسيار مشتاق
شه ـ هوس ـ عش

اي دور ـ گوشه
   ـ بالاي كمر
  .رست است

ينه ها واژه هاي
د بهايم است و ب

  كتف  دو
مهل -گرداب -ل

  .رست است
 فرانسوي به معن
نه و طرحي كه

  .رست است
ملاي واژة خاست

  .رست است
وا 3ه درست و 
  .رست است

التوحيد از محم
  . نه است

  . رست است
آميزي، جن حس
علت وجود: عليل
  ر لاله

اشك سحر ـ: ص
دام به دو معنا آم

سر ح: تر داشتن
 . رست است

 ماه گفت من م
  . رست است

ه سجع وجود ند
سج: د ـ نخواهد

سجع: بجنباند   ـ
سج: جوشيدن: ن

www.sanjeshse

  
 
در 1گزينه  

مولع، آزمند
انديشه: سودا
كنج: بيغوله
پشت: گرده

در 4گزينه  
در ساير گزي

مفرد: بهيمه
ميان: غارب
گودال: ورطه

در 3گزينه  
واژه: كنگره
نمون: پيرنگ

در 1گزينه  
ام 2يت در ب

در 2گزينه  
واژ 5املاي 

در 4گزينه  
كتاب اسرارا 

كليله و دمنه
در 1گزينه  

ح: بويي نديد
حسن تع) 2

تنور: تشبيه
تشخيص) 4
مد: ايهام )3

ت دماغ: كنايه
در 3گزينه  

خورشيد به
در 4گزينه  

در اين جمله
خواهد مي) 1
ندفرو ما) 2
كوشيدن) 3

erv.ir
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@sanjesheduc

همه اضافي 

ationgroup

ه» وز تنگدستي  

  دهد؟ 

(  

مع خوبان ـ رو

ا چگونه نشان د

  . وند

)24/5/1399 ول

 
  . ت

شم خلايق ـ مجم

جمال دوست را

شود هم واو پيو ي

3  

تابستانة ا(فيزيك 

  . داند ي

 . ف شده است
نه معنوي است

  .شده است

چشم« تركيبات 

  

زنگار خورده ج. ر

  . د

 عطف ديده مي

  . است

  . يه است

دهم؛ رياضي و ف

 دريا را اشك مي

  . ست
ينه معنوي حذف
رع حذف به قرين
معنوي حذف ش

ها، ر ساير گزينه

. د نيامده است

خود را پاك بدار

ش مفعولي دارد
  . اليهي دارد ف

ت ديگر هم واو

وي حذف شده ا

چهار مضاف الي 

سنجش يازد

  تشبيه : نو
لت پديد آمدن

   
  

 
اسف قرينه لفظي 
مصرع دوم به قر
ايان هر دو مصر
 باش به قرينه م

اند و در ت وصفي

  . عول است
  .  دارد
  . ست
  . ت

ر معناي سوزاند

تو آينة درون خ 

 
نقش) ش(ر ـ ضمي

صل نقش مضاف

د دارد و در ابيات

م به قرينه معنو
   

)حاصلم(تو ـ م 

    
 

  . رست است
سبز ـ داس مه ن
ت ابر را آه و عل

آميزي  حس: خ
ستعاره از چشم 
 . رست است

جملة آخر حذف
در پايان مص» ست

در پا» د يا باشد
فعل » باش«ش 

  . رست است
نه همة تركيبات

  . رست است
مفع: م: ب نمايي

قش مضاف اليه
ت مضاف اليه اس
 مضاف اليه است

  . رست است
  وزاند 

خت در ها سو ينه
  رست است

.اب وجود ندارد
  د
   
  نهاد : ه
  مفعول: ت

 . رست است
او را پند مده ـ 

ها ضماير متص ينه
  . رست است

عطف وجود) و( 
  . رست است

 پايان مصرع دوم
.ل است نه نهاد

  . سند است
وصال ـ ت  عمر ـ

www.sanjeshse

در 2گزينه  .
مزرع س: الف
شاعر علت: ب
جواب تلخ: ج
نرگس اس: د

در 3گزينه  .
خوانند در ج

اس«فعل ) 1
باد«فعل ) 2
تو خاموش) 4

در 1گزينه  .1
در اين گزين 

  . هستند
در 2گزينه  .1

اگر مرا عذاب
م نق: ـ دلم1
ت: ـ دردت3
م: ـ جانم4

در 4گزينه  .1
سو: بسوخت

در ساير گزي
در 1گزينه  .1

سعدي حجا
نهاد: حجاب
مسند: پاك

زنگار خورده
جمالِ دوست

در 3گزينه  .1
:پندش مده
در ساير گزي

در 2گزينه  .1
در اين بيت

در 4گزينه  .1
در» است«
عولره مف) 1
صرف مس) 2
هاي واژه) 3
  

erv.ir
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@sanjesheduc

هـاي   جلـوه    

  . ي

خته شـده  

  . داند مي

ـيد و ايـن    

ationgroup

ي خداونـد بـا ج

ي و دشمن جاني

در آن ريخ) ع(ين
  . ست

گر خون شدن م

گ را داشـته باشـ

(  

يعنـي. ص اسـت 

خواه خوني رابر بد

 خون امام حسين
زش گرديده است

 و ناراحتي و جگ

سبه بعد از مرگ

)24/5/1399 ول

مشخص 4ر بيت 

ع ننمودن در بر

  . ره دارد

دالي كه ت و گو
س شريف و باار

جب درد ي را مو

محاس تا آمادگي 

 .ي هستند

)1(

4  

تابستانة ا(فيزيك 

اين مفهوم در. د

ره دارد به تواضع

دن و وصال اشار
  . د

ص باارزش است
افته پسارتباط ي 

راستي) 2(زينه 

ب خود برسيد ت

 1   

اضافي »هاي خود

(، زبان قرآن 

دهم؛ رياضي و ف

باشد مي» ا است
  . ست

كه اشا 3ز بيت 

ق به اميد رسيد
شوق اشاره دارد

 .  

ن با وجود شخص
)ع( امام حسين

د اما در بيت گز

 واقعي به حساب
  .  آمده است

4  

و 3اي ه  گزينه

  !گيرند

   4 و 2

  ها  گزينه

ه گام« 4 گزينه 

  

 عربي،

سنجش يازد

ها جلوة خدا يده
گشته اسد ظاهر 

تواضع است بجز
 

هاي عشق سختي
ور و جفاي معشج

.جران اشاره دارد

رزش يافتن مكا
ست اما چون به

  . ست
  .  است

اند ستي را ستوده
 

كه قبل از مرگ
بل ان تحاسبوا

   2نه 
4و3رد گزينه  ←

رد ← ها شگاه
2  

گ ردم اندرز نمي

2رد گزينه  ←
  فروزان تارة

رد تمامي گ ←

، و در»ا و قطعاً

 1 و 3هاي  ينه
  2ينه 

    
 

  . رست است
تمام پدي« متن 
هاي خود  پديده

  . رست است
دربارة ستايش ت
 . درست است

به تحمل س) و ج
 مدارا در برابر ج
حمل فراق و هج

  . رست است
ت متن سؤال، ار

رزش اس ا دال بي
  . رست است

انديشي اس  چاره
 عبارات درست
  . رست است

ت صداقت و راس
 . است رست

ك اره دارد به اين
حديث حاسبوا قب

 .رست است
رد گزين: لومتر  

← هده كرديد
 .رست است

رئيس آزمايش: ت
2 گزينهرد  ←

 .رست است
ست پندها اما مر

 .رست است
← اين راهنمايان

يك ستا: مستعره
 درست است

← ، بيرون آوردد
 .رست است

تنها«  3و  1ي 
 .رست است

رد گزي ← دند
يرد گز ← ران

www.sanjeshse

در 1گزينه  .1
مفهوم بيت 

گون در نا گو
در 2گزينه  .2

همة ابيات د
د 3گزينه   .2

ب و( ابيات 
بيت الف به
بيت د به تح

در 2گزينه  .2
معني عبارت 

كه گو با اين
در 4گزينه  .2

اكنون زمان
معني ساير

در 1گزينه  .2
در همة ابيات

در 3گزينه  .2
اين بيت اشا 

مفهوم در ح
  
  

در 1گزينه  .2
دويست كيلو

مشا: لاحظتم
در 4گزينه  .2

تابر رئیس المخت
 كارها: أمور

در 2گزينه  .2
چه بسيار اس

در 1گزينه   .2
ا: الأدلة هولاء
واحده نجمه 

د 3گزينه   .3
درآورد: أخرج

در 2گزينه  .3
هاي در گزينه

در 4گزينه  .3
آورد :جاؤوا بـ
مزدور: عملاء

erv.ir
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@sanjesheduc

 به ويروس 

  .هستند 

مي  14:20

ationgroup

 

 را ببوسد زيرا

مذكر و مؤنثل 

0م اينك ساعت 

(  

 4 گزينه شد رد

ي نمي تواند او

معادل هذه و هذا

ن در تونس هم

)24/5/1399 ول

 

  .شند

باشد مي یفُتِّشُ آن 

ريان مي بيندولي

ه، ها ذکر وأنثیا 

بنابراين) .  باشد 

5  

تابستانة ا(فيزيك 

 

  .غلط هستند 

  .دارد

 .نداشته باشند

باش غلط مي حاجة

، مضارع آ1و 2ي

 كوچكش را گر

ها در ساير گزينه

  

عقب تر مي( د 

دهم؛ رياضي و ف

 .  نشده است 

   2ينه 

أصوات 1 و 3ي 

ها را د ي چمدان

همراه ن) ويزاد ـ 

لسنا بح 4 گزينه 

ردگزينه هاي←

ي گردد و بچه

د. متضاد هستند

  

  .هنم نگاه دار

  نلاتعَُلِّمْ : لمْنَ  
يتَعايشَنَ : تعَايشَنَ 

  . ستا طناب 

 نيم فاصله دارد

سنجش يازد

 در ترجمه ذكر

گزيرد ←نكن 
   3زينه 

   

هاي د و در گزينه

بازرسي ك وظيفة

رواديد(ط ورود 

  . د

و در الطائر 1ه 

←يز اسم است 

 
ه خانه اش برمي

ترك كرد، م: ك

. است غصنآن 

مارا از عذاب جه 

النَّهيُ مِن تعَُلِّم /    
المضارعُ مِن تعَ /    

رويم مي وه بالا

ساعت و 3نس 
  قه 

    
 

 .رست است
ي من، براي من
 .رست است

دخالت نك.   نشو
زرد گ ← كنيد
4ه ردگزين ها مه
 .ست استر
شنود مي: یسمع 

 .رست است
تن پليس گمرك

 .رست است
 از مسافران بليط

 .رست است
باشد غلط مي ها

 .رست است
 ɭدر گزينهیذُه ،

  .رست است
 .رست است

مصدر و مصدر ني
  .رست است
 .رست است

  .باشد ح مي
 .رست است

داز چند هفته به
  )  شده است 
 .رست است

د با تركدرنگ كر
 .رست است

 مكسر و مفرد آ
 .رست است

ـ قِ فعل امر :ر
 .رست است

 َ˾    تمعياسِ: مع
   جَلسْتَ أ : جلسُِ 

 .رست است
آن از كو ةوسيل ه

 .رست است
است و با تو 10
و بيست دقيق 2

www.sanjeshse

در 3گزينه  .3
سوي  به: لیّ إ

در 1گزينه   .3
وارد: لاتدخل
نگاه كن: انظرا
چشمه: ینابیع

در 4گزينه  .3
2در گزينه 

در 2گزينه  .3
مطابق با متن

در 1گزينه  .3
شايد بعضي

در 3گزينه  .3
ه انبار :أمطار

در 2گزينه  .3
3ر گزينه د

در 4گزينه  .4
در 3گزينه  .4

م »تفتيش«
در 1گزينه  .4
در 2گزينه  .4

صحيح ثلاثینَ 
در 3گزينه  .4

پرستاربعد( 
كرونا مبتلا

در 4گزينه  .4
ماند، د: لبثَ 

در 2گزينه  .4
جمع غصون

در 1گزينه  .4
قِنا عذاب النار

در 4گزينه  .4
ستمَالأمرُ مِن تَ 

الماضي مِن تجُ 
در 3گزينه  .4

ابزاري كه به
در 1گزينه  .5

0:50ساعت 
باشد يعني 

erv.ir
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@sanjesheduc

پـس  . دهد

 و معنـوي  

كت انسان 
 اجتناب از 

اشـتن بـه    

. ص دهـيم 

 چيـزي را   

ني كـه پـا   
هد بسـت؛  

 النـاس «ي  

ـت كـه از   

ationgroup

 به شهرت قرار د

عدادهاي مادي

ي گام براي حرك
و نحوة مقابله با

فقط با گـام برد

تشخيص را از بد 

هـيچ«: ه فرمود

يابد و هر انسان ي
در اين دنيا خواه

ث شريف نبـوي

  .شود

اسـ» روحـاني «   

(  

  .طلبد مي» 

 مسير رسيدن

 پاسخگويي استع

اولي. شود سر مي
رب به خداوند و

ه رستگاري او ف

ي غلط و خوب
  .ست

كه) ع(نان علي 
  .دارد

انسان پايان مي 
دة زندگي او را د

با حديث» علمون

جايي متوقف نش

همـان خـود» د

)24/5/1399 ول

ارادة محكم«و  

دگي خود را در

  .شوند  مي

اند و  هميشگي

يسي اين هدف م
ان در مسير تقر

ست و در نتيجه

هاي دگي را از راه
اس» عقل و تفكر

شريف، امير مؤمن
تباط مفهومي د

»مرگ«ي كه با 
پروند اهد آمد و

حيوانُ لو كانوا يع

ربر گيرد و در ج

خود«ظور از اين 

 

6  

تابستانة ا(فيزيك 

»همت بزرگ« 

برسد و همة زند
  .دارد» نسان

هاي اخروي دف

ناپذير و ها پايان

رداشتن به سوي
وانع حركت انسا

رب به خداوند ا

مسير درست زند
قدرت تع«وانايي 

ت و با حديث ش
ارت» . با آن ديدم

فرصتي. داريم» 
 به سراغش خوا

لهي الح ةَر الآخر

ي متنوع ما را در

كنند، منظ ي مي
  

)1(و زندگي 

دهم؛ رياضي و ف

وشبختي است،

تواند به نتايج ب ي
انديشة ان«و » اه

ع رسيدن به هد

ه ه، برخي هدف

 او فقط با گام بر
نين شناخت مو

ن، نزديكي و تقر

ن بينديشيم و م
نام اين تو. شويم

در انسان است» 
ن، بعد از آن و

»رصت محدودي
ل زندگي، مرگ

و لعب و انّ الدار
  .د

همة استعدادهاي

معرفي» د انسان
.دگرگوني است

 دين و

سنجش يازد

صلي و ضامن خو

شتن شهرت مي
نوع نگا«شه در 

 قرار گيرند، مانع

بقر 201سراء و 
  .د

تيجه رستگاري
ن است و همچن

دف زندگي انسان
  .شود

ت كرده تا با آن
ل و ناداني دور ش

»طرت خداجويي
بل از آن خدا را ق

فر«هاي انساني 
ر يكي از مراحل

  .گريزي نيست

الدنيا الّا لهو و ةُ
بقت معنايي دار

دفي است كه ه

خود«ل گناه را 
 در آن تغيير و د

    
 

 .رست است
وند كه هدف اص

 .رست است
كند با داش كر مي

ها، ريش  در هدف
 .رست است

ي دنيوي اصل 
 .رست است

اس 19پيام آيات 
 وجود ما هستند

 .رست است
ل انسان و در نت
ير، شناخت انسا

  .ست
 .رست است

ترين هد و اصلي
ش هدف ميسر مي
 .رست است

 ما نيرويي عنايت
ريابيم و از جهل

 .رست است
فط«نگر سرمايه 

ردم، مگر اينكه
 .رست است

ه فاده از سرمايه
گذارد د جود مي

ان را از مرگ گ
 .رست است

و ما هذه الحيا«
ابمط» توا انتبهوا

 .رست است
ف اصل ما آن هد

 .رست است
 موارد عامل اصل

باشد كه ون مي
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  .ضايع نكند

بـر اسـاس     

تـري   ـوس 

ـن ورائهـم    
هـاي   سـتي  

رار گرفتـه  

  .كنند  مي

ي آنان، در 

ين و تار زم

  .شود ر مي

باشـد و از   ي    

ationgroup

كسي را ض حقو 

ضـرورت معـاد ب

به صورت محسـ
  .اند شده

هو قائلهـا و مـ 
لم برزخ بـر كاس

حيات اخُروي قر

 روح است توفيّ

خير و انفاق براي

  .ست

تغيير در ساخت«

قايق عالم آشكار

اره مـي ـس امـ

(  

 

دارد برساند و اق

ها، بيانگر ض يش

ه قدرت خدا را ب
مردگاني زنده ش

كلمةت كلّا انّها 
كه انسان در عال

دگي دنيايي و ح

سان را كه همان

 مغفرت، دعاي خ

م ترسيم شده اس

«ت و بر حادثه 

ود و اسرار و حق

.  

ند و مقصـود نفـ

)24/5/1399 ول

 .ن حدي ندارد

استحقاا به آنچه 

 به نيازها و گرا

ند و براي اينكه
 قدرت خداوند م

صالحاً فيما تركت
رساند ك وم را مي

م برزخ ميان زند

حقيقت وجود انس

ن صدقه، طلب

ي از قرآن كريم

مرحلة اول قيامت

رو ها كنار مي رده

.يندب  خود را مي

فرماين معرفي مي
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تابستانة ا(فيزيك 

مالات است و آن

ت كه هر كس را

گويي عدم پاسخ

كن معرفي مي» د
ر آنها به اراده و

ون لعلّي اعملُ ص
اين مفهو» ركت

دهد، عالم بر مي

 اما فرشتگان، ح

دادن: هند مانند
  .ارد

اد بزرگ در آياتي

بر م» ثيباً مهيلاً

جانب خداوند پر

كس عين عمل

ن اصلي انسان م
  .د

دهم؛ رياضي و ف

  :ند از
  ودي

خواستار همة كم

د وعده داده است

ر، در ارتباط با ع

ن قدرت خداوند
كند كه در ل مي

ت قال رب ارجعو
ل صالحاً فيما تر

  

خب» برزخ«ه نام 
  .شوند

ود،ش  متوقف مي

د تگان انجام مي
گذا نها تأثير مي

اين رخدا.  است

 كانت الجبالُ كث

نور حقيقت از ج

شود و هر ك  مي

ان است، دشمن
باشد ها مي ه بدي

سنجش يازد

 در انسان عبارتن
گي و گريز از نابو
ت؛ هر انساني خ

هي است، خداوند

و محدوديت عمر

نشناختن«عاد را 
ماجراهايي را نقل

اء احدهم الموت
لعلّي اعمل«رت 

.كند ي پيدا مي

 پس از مرگ به
ش گ وارد آن مي

هاي حياتي بدن

ن براي درگذشتگ
و در سرنوشت آ

همراه»  قيامت

رض و الجبالُ و

، با تابيدن ن)مت

ل انسان، نمايان

كه در درون انسا
دهنده به  فرمان

    
 

 .رست است
فطري حكيمانه
 به بقا و جاودانگ

نهايت  كمالات بي
 .رست است

اد لازمة عدل اله
 .رست است

زندگي دنيوي و
  .ي است

 .رست است
ز دلايل انكار مع
نه نشان دهد، ما

 .رست است
حتي اذا جا«فه 

، عبا»م يبعثون
آگاهي ف خويش،

 .رست است
 از وجود عالمي

ميان پس از مرگ
 .رست است

ها گ گرچه فعاليت
 .رست است

ي كه بازماندگان
رسد و ه آنها مي

 .رست است
برپايي«جهان با 

 .رست است
جف الارريوم تَ«

  .شاره دارد
 .رست است

مرحلة دوم قيام
 .رست است

ت، كارنامة عمل
 .رست است

نفس را ك) ع(ي 
 آن بسيار امر و
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  .تب است

دگي بـراي   

  .اهد بود

ن خـود را    

سـابگري و  

ationgroup

.  

يدئولوژي در مكت

 در جريان زنـد

ر خوت ساند كامل

 جهـان پيرامـون

  .كند ي مي

حس –زان دقـت   

(  

.نياز است» اهي

مبين اي» هدف« 

 راه و روشي كه

  .است» لازم

عادت حقيقي برس

  .هيم

و» طبيعـت «ز    

 آن را شناسايي

ميـز«تـوان؛   ـي  

  .ت

)24/5/1399 ول

شناخت و آگا« 

شود و ميده مي

هدف، برنامه و 

اخت و آگاهي لا

تواند ما را به سع

ده دبير انجام مي

زهـاي زيـادي از

ود، خواه ناخواه

  .است» د

هـا مـ جـه بـه آن  

  .شود مين مي

 خداشناسي است

 هاي ديني

8  

تابستانة ا(فيزيك 

سيدن به آن به

نام» مكتب«هيم 

.نام دارد» يني

داشتن شنا«آن 

ف و روشي كه بت

ت كه براساس تد

ت كه بـا آن چيز

گيري خو  موضع

 در برابر خداوند

  .است» ل

گيرد كه با توجـ 

 شود، هدف تأم

  .شود ه مي

هاي  يكي از راه

ه معارف اقليت

دهم؛ رياضي و ف

است و براي رس» 

ده تدبير انجام مي

بي جهان« هستي 
  .ما است» ي

راي رسيدن به آ

شد، انتخاب هدف

حكم برقرار است

اي است  و ساده

ن و طبيعت در

گيري آن موضع

عقل و دليل«د، 

د توجه قرار مي

ها مراعات يژگي

ناميده» نظم«ه 

شود و نتهي مي

و مفرهنگ 

سنجش يازد

»داشتن برنامه«

براساس عقل و تد

سبت به جهان
ايدئولوژي«ينگر 

ريزي بر س برنامه

تر باش تر و صحيح 

اي مح رابطه» مه

راه روشن» اس

  . م است

 برخورد با جهان

م«ي يك مكتب 

گرداند ، نائل مي

تگاه منظم مورد
  .ست آورد

 خصوصيات و وي

 در يك مجموعه

من» برهان نظم«

    
 

 .رست است
« انتخاب هدف 
 .رست است

 به ارادة خود و بر
 .رست است

گاهي هر فرد نس
م نماينمائي ب مي

 .رست است
ب هدف و سپس

 .رست است
تبيني ما، عميق ن

 .رست است
ي، هدف و برنام

 .رست است
حوا«مستقيم از 

  .كنيم ي
 .رست است

ز روش مستقيم
 .رست است

داي زندگي، در
 .رست است

 ارزيابي و بررسي
 .رست است

ه درك واقعيت،
 .رست است

ري در يك دست
ها به دس  در آن

 .رست است
تگاه منظم، اگر
 .رست است

 اجزاي متفاوت
 .رست است

«ظام جهان به 
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ارتبـاط  » ي 

  

ها  ت نقطه

م موضـوع     

ده و تدبير 

قبل كلمـة  

am
is
ar

  فاعل +  

جـاي  . ـود  
  . شود ه مي

the + 

↓

ationgroup

  .جودات

پايان هسـتي بي

.ك خواهد كرد

به صور«لائم را 
 .شود 

ع از درك و فهـم

دة حاكميت اراد

علاوه بر اين، ق 

going to  +
m

re

اسـتفاده شـ) ن 
ناميده) برتر(لي 

est+صفت 
 اسم

(  

  .ست

 حفظ بقاي موج

ان در اقيانوس ب

به ما كمك» ها ده

هاي عصبي، علا ل
انجام مي» صبي

  .د

دهنـد، در واقـع

ن امر نشان دهند

.باشد  جمله مي

o+ اصلي ساده 

برتـرين(يد عالي 
ليت يا قيد تفضي

tعالي  →

)24/5/1399 ول

صادق اس» رجي

 عبارت است از

تحير شدن، انسا

شاهدة نظم پديد

يك شود، سلول
اولين سلول عص«

  .ه است

پذيرد صورت نمي

نظم قرار درهان 

پذيرد و اين ت مي

tom نشانگر اين

فعل ا......... + 

 بايد صفت يا قي
ي دارد كه صفت
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هاي عيني و خار

كند و آن هدف

غرق و مت«با  »

در مسير مش«ي 

ها نزدي ي پروانه
«ند و به وسيلة 

موزنده و سازند

ص» آگاهي«و » 

  .دهد ي

ه نشان دادن بر

هان توأماً صورت

morrowقيد 

wi باشد مي.  

بنابراين. باشد ي
سم ديگري برتر

يلابي 

)1(انگليسي 

دهم؛ رياضي و ف

ه جنبه«ة منظم 

ك ي را دنبال مي

ش در ميان بيني

ريم، علوم طبيعي

متري سي  فاصلة،
نماين مخابره مي

رده، دلنشين، آ

»دخالت شعور« 

خود را نشان مي

پايه اي براي بي ه

ي گوناگون جه

ر رفته است و ق
 

b  كه برابر باill

 يا چند اسم مي
كه يك اسم بر اس

سي ت يا قيد تك

ا

سنجش يازد

دف در مجموعة

واحدي  گاه، هدف

آفتابيش/ كافي 

ان طبيعت بنگر

ش اگر خفّاش به
م» ه علائم مرس

گستر» لم درون

ري هرگز بدون

صوصيات ناظم خ

 تكامل را وسيله

م بخشي به اجزا
  .فرينش است

كا ينده ساده به
 . رود كار مي به
 be going to

 يك اسم با كل
باشد كه  اسم مي
← 


صفت فت
يد

    
 

 .رست است
 واقعي بودن هد

 .رست است
موعة يك دستگ

 .رست است
هر ذره را كه بشك

  .رد
 .رست است

 بيشتري به جها
 .رست است

هاي آفرينش تي
ه مساوي، شبيه

 .رست است
عالم برون و عا«

 .رست است
ست كه حسابگر

 .رست است
، صفات و خص»م

 .رست است
اند، فرضية استه

  .اند ن بوده
 .رست است

 آفرينش و نظم
هي بر سرتاسر آف

 .رست است
صورت زمان آ ه

ن اسم، صفت ب
ن آينده ساده با

 .رست است
لي اول مقايسة
راي مقايسه دو

er th+ +
 صف
 قي
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:آوريم دست مي

J48  

J−12 
حال ك .رد شود

F −→ = 

P ghA+ ρ

ghB+ ρ

B AP P−  

P ghB)+ ρ

B Ag(h hρ −

m× =31 3

V2

دهم؛ رياضي و ف

د متر به 4سافت 

  .متر است 4 

بايد وا ف جهت

− =
−
12 34
  

) (P gh− + ρ

A ) P→ Δ =

m    

سنجش يازد

ا قبل از طي مس

 از طي مسافت

خلافنيرو در  س

N

hA)  
g hρ Δ

  : آب

    
 

 .رست است
جنبشي جسم را

وت انرژي پس

 كاهش يافته پس

 .رست است

 .رست است

 .رست است
 سرعت خروج آ
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دست مي ستند به

h
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=
=
=
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2
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= +5 2 1 
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/

/
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=
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
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سنجش يازد
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زن دو جسم را
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)24/5/1399 ول

كند چوب وارد مي
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شون ميتر  سنگين
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) /× =1 19 8

گرو شود كه هم
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  .س زد

تر م طي آن بيش
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ري كه آب به چ

    N N′ =

  :پس ،ه است

(g g)hρ − =


هاي مشتري، ره

س عنصرهاي س

ها براب  تفاوت آن

81

ns n2 ش ختم مي

  :ن داريم
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molH O
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

 سازنده را حدس

طيف نشري خط

تر انتقال ميبالا

)1(شيمي 

دهم؛ رياضي و ف

وه نيروي شناور

   .ماند ابت مي

ت آن تند شوند



گذر از كنار سيا

 به هليم و سپس

كترون است كه
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ن است، بنابراين
uleH O

m
×2

1

توان عنصرهاي 

صر، پيچيدگي ط

هاي ب ن، به لايه
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سنجش يازد

علاو وزن آب به و

عقربه ثا

و حركت ′g آن 

  .شود رد نمي

ريت داشتند با گ
  .د

هيدروژن تبديل

الك 89وترون و 

Dيژن و عنصر 

 دو اتم هيدروژن
atomH
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2

ي خطي آن مي

هاي يك عنص ون

قادير انرژي معين

    
 

و وم عقربه ترازو

 .رست است
آ ط ليوان شتاب

 به ته ليوان وار

  .رست است
و فضاپيما مأمور

 كنند و بفرستند
  .رست است

ها به ترتيب از ه
  .رست است

نو 146ن شامل 
  .رست است

  

  .رست است
 الكتروني اكسي

  . دارند
  .رست است
  .رست است

كول آب داراي

/
O

= ×
2

6 68

  .رست است
ه به طيف نشري

  .رست است
  .رست است

ش شمار الكترو
  .رست است

ها با جذب مقا ن
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هر حال در همان
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اند ولي به ه شده
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.افتد  به دام مي

رس مي 7الاتر از 

 KCl O+ 23

)24/5/1399 ول

ت دارد، منتقل ش

  .است 4برار ) 

  .شود ده مي

  .)اند فيتي

پيوندي لازم است

هاي گازي يدان

pH آب را به با
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حالت پايه تفاوت

  .د

n(ها   آن l+(

گاز نجيب استفا

م هر دو سه ظر

جفت الكترون ناپ
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ايي، تنها يك ج

  .كند د مي

 زمين، هليم تول

  .آلاينده است

  .ن ناقص است

 دوم خاصيت قل

سنجش يازد

هاي يخته به لايه
وانتومي حركت م

1، گنجايش 

n lو  = اس 1=

شرده، براي خلاص

خود، هشت الكت

AlP فس(. است

به آرايش هشتا 

ت غذاها را سرد

اي در ژرفاي ته

ن زغال سنگ، آ

 دهنده سوختن

ويژه گروه اول و

    
 

  .رست است
هاي اتم برانگي ن

شده در مدل كو
  .رست است

d  )l ة = 2(،
  .رست است

=، p3 ةلاي 3
  .رست است

ش الكتروني فش
  .رست است

آخر خ ةن در لاي
  .رست است

P شيميايي آن 
  .رست است
Nسيدن اتم 
  .رست است
  .رست است

ن مايع به سرعت
  .رست است

 فرايندهاي هست
  .رست است

يل نيز، سوختن
  .رست است

شعله زرد، نشان
  .رست است

هاي فلزات به و
  .رست است
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